



↑李典和（右三起）、胡靖、季明、胡卫、莫哈末哈斯拉、昔法里扎联合主持撒金粉仪式，为“阿德科特金群利国际学校”主持启动仪式。（金群利环球院校提供）

←莫哈末哈斯拉指阿德科特金群利国际学校的成立，标志着马中两国在教育领域的交流及合作进入新的阶段。（金群利环球院校提供）

馬中教育合作新里程碑 阿德科特金群利學校成立

（中国·上海27日讯）金群利集团旗下的金群利环球院校（Matrix Global School）与中国阿德科特学校展开战略性合作，金群利环球院校正式涉足海外，马中国际教育进入另一个里程碑。

金群利环球院校与中国雅力教育集团旗下的阿德科特学校昨天在中国上海举行隆重的“阿德科特金群利国际学校”（Adcote Matrix International School）启动仪式，开启两国教育领域合作的大门。

在会上，金群利集团创办人兼副执行董事主席拿督斯里李典和，及英国阿德科特校长Victoria Taylor的见证下，金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉及雅力教育集团总裁胡靖联合为周宏明校长颁发聘任证书。

李典和：增进马中学生交流

李典和说，金群利环球院校与阿德科特学校展开战略性合作，意义非凡，这不仅是金群利环球院校深化国际合作，把优质的教育制度与体系带到国外，同时也为海外学生开拓另一个升学管道，开启两国教育互通管道，让马中学生有机会彼此交流，促进两国文化教育交流。

他强调，今年是马中建立全面战略伙伴关系10周年，明年将迎来两国建交50周年，他很高兴马中两国在教育领域可以更深入的合作，进一步巩固两国的合作层面，促进两国教育水平的交流及互辅。

莫哈末哈斯拉： 哈末哈斯拉说，阿德科特金群利国际学校的成立，标志着马中两国在教育领域的交流及合作进入新的阶段，这不仅会增进两国人民之间的友谊，还能推动两国教育事业的进一步发展。

他期待阿德科特金群利国际学校能培育更多具备国际视野、创新精神的人才，为马中两国的繁荣发展作出积极贡献。

出席者有马来西亚驻沪领馆总领事昔法里扎、马来西亚驻沪领馆投资贸易参赞Steven Cheng Seng Hock、北京教育科学研究院原院长季明、中国全国政协委员兼中国民办教育协会常务副会长胡卫等。

马来西亚阿德科特金群利国际学校是英国阿德科特第四所海外院校，其他包括上海阿德科特学校、苏州阿德科特学校、浙中阿德科特学校。

推動兩國教育發展